



ウエルシア薬局株式会社

ウエルシア「チョコクランチ抹茶バーアイス」新発売

「Welcia × Secoma チョコクランチ抹茶バー」

ウエルシア薬局は4月29日、新商品「チョコクランチ抹茶バー」を発売いたしました。

「チョコクランチ抹茶バー」は、

北海道豊富町産の牛乳と生クリームを贅沢に使用し、 静岡県島田市川根産の有機抹茶を使用しています。緑茶カテキン 120mg含有 ざくざくとした食感を楽しんでいただけるようにチョコレートクランチをコーテイングしました。

産・官・学連携の取り組みとして

横浜薬科大学総合メデイカルセンター 渡邉康雄博士監修 静岡県、島田市緑茶プロジエクトによる川根産の有機抹茶を使用 セコマグループのアイス工場にて生産いたしました。

販売は全国のウエルシアグループ **1850 店舗**にて発売 税抜売価 178 円 税込売価 192 円 * 一部品揃えの関係により取り扱いのない店舗がございます。



以上

【本件に関するお問合わせ先】

ウエルシア薬局お客様センター

TEL 0120-119-358

ご利用時間 9:00~20:00(年中無休)